
KAŠÍROVANÉ STRAŠIDÝLKO

 

Strašidlo jde vyrobit několika způsoby. Kombinací papír+tapetové lepidlo, textil+lepidlo 
nebo textil+sádra...Posledně zmíněný objekt má tu výhodu, že můžeme dovnitř umístit 
svíčku (do textlile je potřeba udělat předem otvory a jako formu použít větší nádobu 
(kbelík.)

Potřeby a pomůcky: 
- větší kelímek potažený igelitem (např. od
jogurtu 500 gr.) nebo zavařovací láhev také
potažená igelitem
- tapetové lepidlo, větší štětec
- novinový papír a měkký papír vhodný na
kašírování (kancelářský, jemný balicí atp… i
barevný i roztrhaný na pruhy)
- případně temperové barvy nebo fixy na
dozdobení

Postup: 

 Postup je podobný jako u předchozího
návodu. Pouze je potřeba kelímek nebo pet-lahev, na kterou budeme strašidýlko 
tvořit potáhnout igelitovým sáčkem. Kelímek po zaschnutí papíru sejmeme a 
výrobek bude dutý. Bez potaženého igelitu by se nám papír ke kelímkýu nebo lahvi 
přilepil.

 Kelímek postupně polepujeme pruhy papíru natřeného tapetovým lepidlem. 
Vrstvíme a překrýváme přes sebe, aby výrobek nebyl měkký (alespoň 3-4 vrstvy). 
Noviny můžeme dát na spodní vrstvu, nahoru dáme bílý papír. 

Škola výtvarné recyklace
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 Při oblepování kelímku nebo sklenice můžeme vespod vytvořit menší "sukýnku", 
tím, že papír necháme trochu přesahovat vespodu kelímku.

 Po zaschnutí vyjmeme opatrně kelímek potažením za igelit a můžeme dokreslit 
strašidelný obličej nebo dokonce i vyřezat otvory pro oči a pusu. Vsunutím menší 
baterky dovnitř se nám strašidlo rozsvítí. (Čajová svíčka raději ne, přece jen je 
výrobek z papíru.)

Tip: Kašírovat můžete také na papírový pytlík vycpaný ubrousky a přilepený páskou ke 
kartonové podložce (stojánku). Stašidlo akorát nebude duté, viz. obrázek na titulní straně.

Tip: Zkusít můžeme místo tapetového lepidla a papíru  sádru. Látku namočíme do 
připravené  sádry a oblepíme kelímek takto. Stačí 1 vrstva látky pořádně namočená do 
sádry kašovité konzistence (ideální je staré prostěradlo)+předem vystřihnout otvory na oči
a pusu. Necháme pořádně zaschnout a opatrně vyjmeme kelímek. Zevnitř můžeme 
strašidlo rozsvítit čajovou svíčkou.
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